



Alege **asigurarea pentru clădiri și bunuri - Signal IMM**, pentru ca investițiile tale să rămână în siguranță. Clădirea și bunurile conținute sunt protejate în cazul apariției unor evenimente neprevăzute.

CE ÎȚI OFERĂ ASIGURAREA?

Plan de bază

Acoperire	pentru incendiu, inclusiv pagube materiale	
	pentru explozie (fără însă a fi cauzată de dispozitive explozive, substanțe, materii sau materiale de uz pirotehnic)	
	pentru căderea aparatelor de zbor	
	pentru daune cauzate de fenomene și catastrofe naturale	
	pentru căderea accidentală de corpuri (copaci, stâlpi, stânci, etc.)	
	pentru izbirea clădirii din exterior de către autovehicule	
	pentru distrugereri provocate de animale (domestice sau sălbatice)	
	pentru undă de șoc provocată de avioane (explozie sonică)	
	pentru greve, tulburări civile și acțiuni ale unor grupuri rău voitoare (vandalism)	
	pentru furt prin efracție, furt prin acte de tâlhărie, furt prin întrebuițarea cheilor originale	
	pentru acte de tâlhărie, violență	
	pentru cheltuieli cu serviciile de pompieri	10% din valoarea daunei, max. 50.000 EUR pentru toate tipurile de cheltuieli
	pentru cheltuieli demolare și curățare a locului	
	pentru cheltuieli evacuare și transport	
pentru cheltuieli reproiectare		
pentru inundație (provocată de apă prin spargerea accidentală a conductelor și a rezervoarelor)	10% din suma asigurată a clădirii și conținutului, max. 10.000 EUR	
pentru răspundere civilă publică		

Riscuri asigurate

Acoperire	pentru clădirile în construcție
	pentru spargerea sau crăparea bunurilor casabile
	pentru bunuri cu valoare deosebită / obiecte de artă
	pentru marfă în magazine (bunuri cu volum mic și valoare unitară mare)
	pentru marfă în refrigerare
	pentru scurgerea accidentală a apei (din sprinklere sau din instalațiile de stingere a incendiilor)
	pentru răspundere civilă chiriaș față de proprietar
	pentru avarii accidentale la echipamente și utilaje
	pentru daunele provocate de fenomene electrice
	pentru pierderi din întreruperea activității (pierdere de profit).